



移民教育專案繼續幫助學生們與 PPS 的家庭們

經過富有成效的夏天，PPS 的移民教育計劃正在繼續幫助來自移民家庭的学生迎接學校的挑戰。

今年秋天，MEP 舉辦研討會，為學生準備即將舉行的學生家長會議。以家長為子女的目標為指導，該計劃幫助學生的認同，動機和繼續指出走向畢業，符合全州重點提高畢業率。

在學生與他們的同龄人交往的同時，家長們正在學習關於大學和孩子們的職業生涯以及父母的領導能力，”該計劃的 TOSA (特別任務老師) Elena Collazo-Santiago 說。

MEP 幫助約 200 名學生在 PPS。它可追溯到 1968 年，是教育部的第一部分 C 程序計劃的一部份，為了幫助家長或監護人在農業、漁業、式林業工作的 3 至 21 歲的家庭。

該計劃包括一個夏天組成部份。今年夏天，參與者在学习閱讀、写作和数学;前往到 OMSI, 并享受了田野的一天和 tamale 盛宴。約 160 名學生從我的 [My New Red Shoes](#) 領到一雙鞋和 50 元 Old Navy 禮卷卡，這是一種幫助無家可歸者和低收入兒童的非營利組織。

MEP 正尋找更多符合資格並可以從該計劃中受益的學生。任何人知道候選人的人都應該聯繫 Collazo-Santiago (971-347-5923, ecollazosantiag@pps.net) 或 MEP 招聘者 Juan Ramirez (503-735-5697, jramirez@pps.net)。

。